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Koncnekr ypoka

MATEMATHKH BO 2 KJjiacce

IO TEMCE:
«Ilopsiiok BbINOJIHEHHUS JeHCTBHIA.
Cxobxm»

Asrop: Ammbekosa 11LI., yaurens
HAYaJIbHBIX KJIacCOB

A




Tema ypoka: «Ilops ok BemonHeHMS AeicTBui. CKoBKm»
€J1b ypoka:

-[I0O3HAKOMHThH ¢ TIOPANKOM BBINONHEHUS JEHCTBHI IIPH BBIYUCIIEHUIX B BBIDOKECHHUSIX CO CKOOKaMHu.
3agaun ypoka:

-(opMupoBate Y YYCHHKOB yMeHue CaMOCTOATENEHO HAXOMHTD IYTH peLIeHumi;

~Pa3BHMBaTh yMeHHUe pemars TEKCTOBBIE 3a/1a4H;

~COBEPIICHCTBOBATE BEIYMCITHTE] bHBIE HABBIKH.

ITnanupyemeie PE3YJIBTATEL:

~yHalecsa Hay4atcs cobmonare TIOPANOK NEHCTBHIA IPH BEIYMCITEHMSX
-HaXOIUTb 3HaYeHHe BRIDIKEHHIA, Conepskarux CKOOKw;

-CIyIaTek cobecenHuKa u BecTy pasrosop;

-OLICHUBATh CeOs U TOBAPHIIIEH.

>

Xon ypoka

1.0Opranmsanuonnbii Moment. (CJIAM] 1)

Bor 3BoHOuEK npospenen,

Bceex cobpats on B kiacc cymen!

He cytynsrecs, Bcranpre POBHO,

Benk k ypoky Bce rotops:?

Beem cagutses pasperiato,

U ypox MeI HaunHaewm!

-Hlaiite BcomHmMM o TpaBIax MOBEAEHMS HA ypOKe:
Ha ypoxke mMbI cumum
He ctyunm u ne KpHYHM.
Pyky tuxo TOJHUMAEM,
Ecnu cipocar- orseuaem!
2.AKTyannzanus 3nanmii.
-JleBu3om Hawero ypoka cerofus CyayT Takue croBa: (ciaiin 2)
BHumarenbHo ciywaitre- i peé yCabImuTe!
BhruMarensHo cMoTpure- 1 Bog yBuaure!
Hymaiite- u Bc obssatensro mosimsre!

-Hauném Haw ypox ¢ Pa3MHUHKHM 115! yMa. (cJiaia 3)
1). ycTHBIA cuéT (HasbBaem TOJEKO OTBETHI, |1 yueHuk paGoraer Y HOCKHM H 3alTUCHIBAET OTBETHI

yJalmxcs)
9+9 8+8
30-10 40-20
40+5 30+7
32-2 45-5
14+3 15+4
2542 78-2
50-40 90-20
90+10
OTBeTHI:

182045301727 10

1620374019 76 70 100

~BO3BMHTE N1 PaGOTHI JKENThIE KAPTOUKHU H paciudpyiite 3ammdpobarHsie copa. :1 BapHaHT paboTaeT
C MEPBOM CTPOKOM OTBETOB, a 2 BapHaHT — CO BTOPOH CTPOKOM OTBETOR. Ka;moe; HHCII0O UMEET CBOIO
Oyksy. [TocTaBbTe uKcna B nopAaKe YOBIBaHHS U Y3HAETe, KAKOe CIIOBO Y Bac 3arajaHo.

-Kakue CJIoBa y Bac Mosry4mimcs? (Mopsagok ACHCTBUH)-nomecmumy xapmoyxu na o0ocky
3.¢popmynnpoBanue Templ YPOKa, N0CTaHOBKA LEJIH YPOKa, 06030 YeHne npodJaemMbl

- 0 4€M GylieM CeroaHs roBopHTh Ha Ypoke? (o mopsizike neHCTBHI)

- [IOCMOTPHTE Ha IOCKY. (Ha JIOCKe 3arThcH: (cJiaii 4)

9-2+4=11

9-2+4=3




-Yro Bac ynuBui0? (moyemy y o1uHaKoBEIX BBIDKEHHM MOTyYHnuCEH Pa3HbIC 3HAYEHMS) .
-JlaBaiire paccyxnarp:

Kak nomyuumu uucno 1192 (cHaveuta BBIOMHMIH BBIYHTaHHE, [TIOTOM CIIOXKEHHUE)
Kak nomyusmu uucio 39 (cHavana BEIMOMHMTH CIIO:KEHHE, I0TOM BEIYMTaHHE)
Yem oTmyaroTcy BBIPXKEHHA? (TIOPSAKOM BBIYHCIIEHHI HITH NIOPANIKOM NeHCTBHI)

~Kak 3T MOXKHO 0603HaYHTE rpahuyeckn? (cymMy MoskHO TIOT9CPKHYTh, BEIIETHTE BETOM, 0GBECTH B
KPY>KOK H T.11.)

=UIsA TOrO YTOOBI BBIJICJITUTDH CYMMY U II0Ka3aTk, Y10 NEPBBIM AEHCTBUEM B HAaHHOM IpumMepe 6leeT
CJIOKECHHE, B MaTeMaTHKe HCIOJIb! 3YIOT CKOOKH.

-ITo- npyromy nawm TIPUMEP MOXHO 3anMcaTh Tak: (cJaaii 5)
9-(2+4)=3
Caenaiite Brios OMHpasich Ha cxeMy: (caaiix 6)

(... )>ILO —3B.

C€CJIH B BBIDYKEHHH MOABHIIHCEH CKOOKH, TO MEHAETCS He TOBKO pesynbrar , Ho u (ITOPSIJIOK
JEUCTBUH), u kak cnencreue meHiaercs (3HAYEHUE BBIPAXKEHH).

-AlaBaiTe OTpeHUpyeMcs B TIPaBHJIBHOM YTCHHH JAHHBIX BBIPAXKESHHIA (craiig 7 )
-KaKue JeWCTBUS BBIIOTHAIOTCS M1e PBEIMH, €CJTi ecTb ckoOku? (JIEMCTBUS B CKOBKAX)
-Copmynupyiire Temy Hamero ypoKa.
«ITopsimok neHcTBuii B BBIDOKEHHAX CO CKOOKaMH»-006asums na Oocky 0ge kapmouxu
-Hemy M1 GyneM yuuTscs Ha YPOKe? (y4UThCS pemaTs BBID@XEHHS CO CKOOKaMH)
S. pu3naysza

6.3axpennenne . PaGora B napax. (caaiing 8)
~/UIA 3aKPCTUICHHs HOBOIO MaTepHalia opaboraem ¢ KapTo4YkamMu roiry6oro Lpera.

~TIOCMOTPHTE Ha BhIpakeHus. PaGoras B mapax, Haiimure 3sHaYeHme JaHHBIX BBIDAKCHHH H COEMHUTE
BBIP)KCHHUA JIEBOI YaCTH C PaBHBIMH 10 3HAYEHHIO B TIPaBO}i.

10-6+3 10-(2+3)
54342 4+(8-2)
9-9+5 5+(4-2)

-KaK BbI paboTaiy B napax? (BMecte, 1o YacTsM)

~HTO [IOMOTJIO BaM B pabote? (3HaHMe TabIHLBI +-, CMOTTH AOTrOBOPHTCS U MPABHIIBHO PacIIpeeHId
pouu)




- [IPOBEPBTE OTBETHI . (caaiix 9)

10-6+3 =7 10-(2+3)=5
5+3+2=10 -2)=10
9-9+5=5 (4-2)=7
(cnaiig 10)

- Ouenure coro pabory B napax .Ecii BBLITIOJTHUIIH BCE MPaBUIIBHO-TO BecIbIif CMaiIHK, eciu
AOTyCTHIM OIIHGKH- TO CephésH i, He yisIGarommiics, a eciu HHEro HE MONYYMIOCH - FPYCTHEII.

7. camocTosnTeIbHAR pabora no y4eOHHKY ¢ Biaumonpogepkoii c. 38 No2 (mo BapHaHTaM).
-~OTKPBIBAEM TETPAH, 3aNHCELIBAEM AlaTy M CAMOCTOATEIIBHO BBIONHAEM 3a1anHe No? . | BapHaHT-TIePBhIi
CTON6HK, 2 BaPHAHT-BTOPO#i CTonGHK ¢ nocnenyromeii B3aHMOIPOBEPKOIA.

~TPEAIaraio BaM peuIuTh 3aavy. (TekeT Ha craiine)

Mama kynuna 15 mempaoei. H3 nux 5 mempadeii ona omoana douke u 3 mempaou omoana coiny.
Cronvko mempaoeii ocmanocs Yy mamer?

-4TO B IJaHHOH 3a1a4ye H3BECTHO?

-YTO HY>KHO Y3HATh?

~/IOCTATOUHO JIM H3BECTHBIX JAHHEIX B 3ajjade, YTOBLT OTBETHTH Ha Bompoc? (na)

-9Ty 3a71a4y MOXKHO PELIHTE 2 CrocoGaMu. ITonymatire u peruure 3a71avy, 3anucae pelieHue
BBID&KECHHEM.

(15-5-3=7, 15-(5+3)=7)

8.pedrexcus. Uror Ypoka.

~HTO HOBOT'O BBI y3Ha/H Ha ypoke? (0 TIOPAKE BBINOIHEHAS AEHCTBHIA B BHIPGKEHHH GO ckobkamu u 6e3
CK060K)

- TO 3aNOMHMIIH? (NeHCTBHS, 3an¥caHHble B CKOOKaX, BBIMOJHSIOT MIEPBBIMH)

~EMy Hay4uiIuCh ? (pemmaTs npuMepsI co ckobkaMu)

“OLCHHUTC CBOIO paboTy Ha YPOKe ¢ MOMOLIBIO CHIHATBHEIX KapToyek (3eNEHBII-BCE IIOHAT; EMThII-
HEKOTOPEIC MOMEHTBI OCTAHCH MHE HETIOHSTHBL KPaCHBIN- HUYEro He MOHUI, MHE HyKHa NIOMOIIIB)

9. nomamnee 3axanne

~/I0Ma MpejuIaraio eI pa3s MOBTOPHTE IPABHIIO 0 TIOPIKE BBITIOHEHHS ACHCTBHHN H [IOTPEHHPOBATECS B
PCLICHHUH BBIPAKEHHUH CO CKOOKaMY.

C38 Ne 1, Ne6




